
83%

12%

5%
0%

U1. Organizzazione ed efficienza degli uffici/segreterie

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so

Customer Satisfaction Personale



86%

5%

7%
2%

U2. Pulizia degli ambienti

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so



86%

2%

12%

0%

C2.Accessibilità del sito web dell'Istituto

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so



95%

3%
2% 0%

C4. Modulistica on-line 

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so



88%

0%

10%

2%

C5.Servizio di comunicazione via e-mail

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so



52%

10%

21%

17%

A2. Attività di formazione proposte

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so



81%

0%

12%

7%

S1. Sicurezza

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so



76%

5%

17%

2%

S2. Misure anti-Covid attuate nell'Istituto

soddisfatto per niente soddisfatto poco soddisfatto non so



20%

80%

Chiederebbe trasferimento in altro istituto? 

Sì No


